
TEMA: O BAIRRO QUE QUEREMOS

Qual a opinião dos moradores sobre o bairro que queremos?

Entrevistados: 50 moradores

1. IDADE

15 a 18 anos

19 a 25 anos

26 a 35 anos

36 a 45 anos

Mais de 46 anos

2. SEXO

FEMININO

MASCULINO

3. LOCALIDADE QUE MORA

Populares

Novo Horizinte

Bosque ou Itamaraty

4. GOSTAR DO BAIRRO ONDE MORA

Gosto muito

Gosto

Não gosto

Detesto

5. PREOCUPAÇÃO COM O BAIRRO

Me preocupo muito e ajudo a cuidar                                

Me preocupo, mas não faço nada por ele

Não me preocupo

Não me preocupo e ainda sujo as ruas

Nunca pensei nisso 

Não sabe/ não respondeu

6. SE O BAIRRO ESTÁ BEM CUIDADO

Está muito bem cuidado                          

Está mal cuidado 

Está totalmente abandonado

Não sabe/ não respondeu

7. COMO SE ENCONTRAM AS RUAS DO BAIRRO

Bem asfaltadas 

Asfaltadas, mas com muitos buracos.

A maioria não é asfaltada, mas é bem conservada.

A maioria não é asfaltada e está cheia de buracos.

Não sabe/não respondeu



8. NO BAIRRO TEM ASSOCIAÇÃO DE MORADORES

Tem e é muito eficiente 

Tem, mas não faz nada pelo bairro.

Não tem, mas está sendo criada uma associação.

Não tem e ninguém quer saber de fazer uma.

Não sabe/ não respondeu

9. LIMPEZA DO BAIRRO

O serviço público de coleta do lixo é muito eficaz e as pessoas não jogam lixo nas ruas. 

A coleta de lixo é eficaz, mas as pessoas jogam muito lixo nas ruas

A coleta de lixo é muito ruim, mas as pessoas procuram manter as ruas limpas

A coleta de lixo é muito ruim e as pessoas são muito mal educadas e jogam o lixo nas ruas.

Não sabe/não respondeu

10. COLETA DE ESGOTO DO BAIRRO

É muito eficiente.

É muito precária.

Não existe coleta de esgoto                             

A maior parte do esgoto é a céu aberto.

Não sabe/ não respondeu

11. ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO

Todas as ruas são bem iluminadas.                                                                

Apenas algumas ruas são bem iluminadas 

Todo bairro está mal iluminado.

Não sabe/ não respondeu

12. GOSTARIA QUE TIVESSE NO BAIRRO

Um parque arborizado 

Mais escolas 

Um centro médico 

Bancos e caixas eletrônicos 

Praça

Quadra de futebol 

Cemitério

Posto Policial 

Não sabe/ não respondeu

13. PRINCIPAL PROBLEMA DO BAIRRO

Iluminação pública precária 

Falta de esgotamento sanitário

O excesso de sujeira pelas ruas.

Ruas sem asfalto e o excesso de buracos

Não sabe/Não respondeu 



14. PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELOS PROBLEMAS DO BAIRRO

A prefeitura 

A associação de bairro 

Os moradores do bairro 

Não sabe/ Não respondeu 

15. O QUE FARIA POR UM BAIRRO MELHOR

Montaria uma associação de bairro

Levaria as reivindicações para a prefeitura 

Mudaria os hábitos e cuidaria melhor do bairro 

Faria uma campanha de conscientização dos moradores 

Não faria nada. 

Não sabe/não respondeu
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